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Zitat von Moorviper

die Thermal Design Power hat überhaupt gar nichts mit dem Stromverbrauch zu tun

jein.... leistung (spannung * stromfluss) erzeugt wärme, weil strom irgendwo durchfliesst, und
dabei spannung abfällt aufgrund des dem strom entgegengesetzten widerstands z.b.der
transistoren in der cpu (küchenlateinisch ausgedrückt).
ergo kann man schon aus dem tdp entnehmen, dass insgesamt mehr strom gezogen wird bei
höherem tdp (mehr wärme wird von mehr stromfluss erzeugt, vereinfacht gesagt).

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/38922-passiv-gek%C3%BChlter-hackintosh-
mini/?postID=441492#post441492
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